

Veřejný příslib

ve smyslu ustanovení § 2884 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Masarykova univerzita

Sídlem Žerotínovo nám Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno

Lékařská fakulta

Na adrese: Kamenice 753/5, 625 00 Brno, Česká republika

IČ: 00216224

Zastoupena: prof. MUDr. Martinem Barešem, Ph.D, děkanem
(dále jen „LF MU“)

se tímto veřejným příslibem zavazuje,

že po udělení akreditací ke vzdělávání v základních kmenech lékařů podle vyhlášky č. 221/2018 Sb., o vzdělávání v základních kmenech lékařů, v platném znění (dále jen „vyhláška“)

a

ve vlastním specializovaném výcviku v základních oborech uvedených v příloze č. 1 zákona č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), k nimž bude LF MU udělena akreditace,

každému (dále také „příjemce plnění“), kdo řádně splní veškeré podmínky stanovené níže v Článku I tohoto veřejného příslibu (dále také jen „podmínky“), poskytne plnění stanovené v Článku II tohoto veřejného příslibu (dále také jen „plnění“).

Článek I Podmínky

Příjemcem plnění je fyzická nebo právnická osoba, která se akceptováním podmínek tohoto veřejného příslibu zavazuje řádně a odborně provádět alespoň jeden vzdělávací program specializačního vzdělávání definovaného vyhláškou a přílohou č. 1 zákona, nebo jeho určitou část.

Článek II Plnění

LF MU zajistí pro příjemce plnění teoretickou část vzdělávacích programů specializačního vzdělávání v základních kmenech lékařů a ve vlastním specializovaném výcviku podle přílohy č. 1 zákona, k nimž bude LF MU udělena akreditace. Teoretická část se skládá z kurzů či seminářů v souladu s příslušnými vzdělávacími programy, které budou zajišťovány zejména pracovníky LF MU.

Za jednotlivé kurzy, respektive semináře, je LF MU po příjemci plnění oprávněna požadovat cenu ve výši, kterou LF MU pro jednotlivé kurzy stanoví a příjemce plnění je povinen tyto ceny uhradit.

LF MU je povinna v souladu s tímto příslibem vytvořit podmínky pro řádný průběh teoretické části výuky a umožnit účastníkům specializačního vzdělávání se těchto kurzů, respektive seminářů v rozsahu stanoveném vzdělávacím programem v příslušném oboru, zúčastnit.

Článek III Závěrečné ustanovení

Tento veřejný příslib pozbude platnosti a účinnosti okamžikem stažení z webových stránek LF MU na adrese www.med.muni.cz a vyvěšením informace na stejné adrese o tom, že tento veřejný příslib pozbyl platnosti a účinnosti.

Tento veřejný příslib bude po celou dobu své účinnosti umístěn na webových stránkách LF MU na adrese www.med.muni.cz.

Originální stejnopis tohoto příslibu je uložen na adrese LF MU.

Informace o aktivních akreditacích LF MU ke konkrétnímu datu jsou zveřejněny Ministerstvem zdravotnictví ČR.

V Brně dne 23. 4. 2019

MASARYKOVA UNIVERZITA
Lékařská fakulta
602 00 Brno, Kamenice 5
24

.....
prof. MUDr. Martin Bareš, Ph.D.
děkan LF MU